

崇阳打通电商产业链“最后一公里”

本报讯 全媒体记者黄芷贻、通讯员王苑丹报道:近年来,随着电商产业的迅猛发展,崇阳县电商市场对物流行业的需求也越来越大。为此,崇阳县对物流企业进行融合整合,打通电商产业链“最后一公里”。

4月17日,记者在县经济开发区湖北创轩物流园看到,三辆大型运输车进入园区后,工作人员迅速对货

物进行卸货、分拣,作业区内机器运转轰鸣,流水线上派繁忙的景象。

湖北创轩物流园总经理鹿进飞介绍,快递车辆在进入公司之前进行全面消毒,对快递也进行全面消毒。为了应对快递数量的高速增长,公司增加了60人,以保证快递安全、迅速地送到用户手中。

据了解,该物流园整合了圆通、中

通、韵达、申通、百世等多家公司,占有全县物流行业70%的份额。

物流快递是电商体验最后一环也是最重要的一环。近年来,崇阳县坚持把物流行业作为推动市场转型升级的重要着力点和改革创新的突破口,向“高质量、竞争力、现代化”转型提升,切实提高其规范化、信息化、标准化水平,进一步强化对市场持续发展的支撑能力。

该县商务局副局长孙昌告诉记者,此举不仅打通了农村物流的“最后一公里”,把点建到村组,方便老百姓购买生产生活物资,同时也让农产品进城更容易。通过整合物流企业,降低了企业的运营成本,快件的单价也随之降低,这样形成了物流企业和生产企业以及消费者之间的良性发展,为崇阳的产业发展提供了优良的环境。

重型钢结构 加速复产

位于崇阳经济开发区发展大道的湖北大集重型钢结构制造生产线项目,总投资2.5亿元,占地62亩。主要建设桥梁板单元生产线三条、结构件生产线一条、总装线二条、喷砂线二条,购置大型龙门数控精细等离子切割专机、双臂通用数控双丝埋弧焊接专机等设备13台套,预计年产值3.5亿元,缴纳税收1500万元,带动就业120人。

图为该企业复产后满负荷生产的一角。

全媒体记者 沈二民 通讯员 沈荣华 摄



筑牢疫情防护网

——崇阳县住建局阻击新冠肺炎疫情掠影

通讯员 廖瑜

在县疫情防控指挥部的统一领导下,崇阳县住建局成立了疫情防控工作领导小组,制订了疫情防控实施方案,组建“一办四专五队”,全员上阵,全力以赴,严防死守,不折不扣落实各项工作。全系统237名党员干部职工奔赴疫情防控一线,各项工作均取得了显著成效,被县主流媒体报道15余次。

争分夺秒,撑起防疫抗疫“防护伞”

以房管人。按照县疫情防控指挥部的统一部署,该局抽调125人值守乡站、燃气、建筑等专班,17人驻守7个村,95人驻守9个卡点,对四季花城南侧、紫晶城网格、5个保障房小区共4387户实行地毯式核查,逐一入户,逐一宣传,逐一排查,建立“一户一表”台账,落实了楼栋长制,严格落实“三包一”,加大排查和防控的同时,重点关注特殊家庭的情况,特别是对疫情期间暂住的63户特殊对象进行关怀慰问,优先派送物资,切实解决特殊对象的正常生活需求。组织全系统党员干部捐款25300元,市政公司捐款124415元,同时积极号召爱心企业助力抗疫,10个房产企业共捐款70万元,11.8万个口罩、2.2吨酒精,个体户捐赠10万余元蔬菜,乡镇污水建设公司捐赠1000瓶酒精、3000瓶84消毒液。

筑牢关口。实行“统筹协调、分工负责、专班督办、限时完成”的办法,紧急调度施工力量,对天城各社区及周边村庄进出口、卡点实行封堵,织牢严密联防联控网,时间紧、任务重,挑灯夜战抢工期,凝心聚力保进度,确保了每天120人,历时五天五夜完成11个社区5个村共611个12088米的卡点封堵任务,强化了卡点值守力度。同时帮助碧田社区搭建192平方的菜棚。

严防死守,当好物业小区“守门人”

为全面抓好物业小区的疫情防控工作,切实遏止疫情扩散,该局印发了《关于党员干部与物业小区“一对一”包保落实防控责任的通知》《崇阳县物业小区疫情防控工作方案》《关于全面加强我县物业小区疫情防控工作的紧急通知》等文件。一是全时段管控。对物业小区实行封闭式管理,严格落实“五个一”措施,所有小区只留一个进出口,严格限制车辆出入,电梯全部关停,落实小区物资采买代购员和楼栋管理员,制作鞋底消毒垫12个,切实做到24小时严防死守、联防联控。二是全覆盖排查。对“四类人员”登记造册、“挂牌”管理,实行一人一档,随时监测管理,切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。三是全方位服务。加大疫情防控宣传,张贴疫情防控的有关政策文件,倡导“三

不”“三多”“三戴”和“十要十不准”等要求,共张贴和悬挂标语、标牌、横幅120余处。组织对30个物业小区和5个保障房小区群众配送蔬菜和生活物资100余吨、40余人次,有效保障了小区居民和廉租房低收入群体封闭管理期间的日常生活需求。

抓好抓实,解决群众生活“污染源”

按照省市县要求,克服全县城市基础设施不完善的短板,该局着力解决重点场所污水处置和环境整治中存在的突出问题,确保污水达标排放,切实消除群众的心理忌惮,保障健康安全。一是做好巡查排查。调配精干力量,组织专业的污水管网巡查队伍,对城区污水和重点区域污水进行每日一排查一监测一报告,及时发现重点场所污水排放系统存在的短板和问题,做到即时发现即时报告即时整改。二是搞好消毒消杀。成立供水、污水专班,加强对城区生活用水和城乡污水处理各阶段的监管运行和消毒维护,筑牢通过污水传播病毒的屏障。增加水质检测频次,实行日报制度,准时报污水厂进出水在线监测数据,天城污水处理厂按照设计要求在污水处理过程中增加了次氯酸钠灭菌消毒措施,满足了疫情防控期间尾水排放达标,组织专业的污水管网巡查队伍,对城区污水和重点区域污水进行每日一排查一监测一报告,及时发现重点场所污水排放系统存在的短板和问题,做到即时发现即时报告即时整改。

服务保供,突破区域协调“封锁线”

因道路封闭和工作对接等原因,

全县春节前后出现液化气储量紧张、出现供不应求的状况,该局燃气办及时反映,积极协调,确保了全县液化气供应顺畅。一是多方协调气源。一方面报请指挥部,一方面协调沟通,联系省内供气渠道,拓展气源供应。疫情防控期间,共调进液化气500吨,有效缓解了我县液化气供应紧张局面。二是加强行业管理。根据城区供气企业布局,结合当前城乡交通管制现状,指定城区2个液化气站和乡镇16家液化气站向全县居民提供供气保障,严格落实限购措施,防止屯购抢购,严格控制供气价格稳定。三是落实服务措施。为指定液化气站代办城区送气车辆通行证,落实50名送气员,为城区居民群众提供上门供气服务。要求乡镇各村委会负责做好乡村送气服务工作,切实解决了群众购气难的问题。四是抓好复工复产。按照“控制增量、减少存量、防治变量”的工作目标,严格落实“一企一册”、“一人一档”、“一事一议”,严把复工备案,加强进场人员排查管理,加大疫情防控宣传及人员入场培训,落实防疫防护措施和进入人员核准措施,实行封闭式管理,建立24小时值班制度,每日如实记录核查情况。目前全县燃气行业、乡镇污水、城市污水、城市供水、物业服务、建筑企业、房地产开发企业全部复工复产,达到100%。

联防联控,勇当乡村帮扶“先锋队”

按照县防疫指挥部统一安排,所有精准扶贫工作组转为新冠肺炎疫情防控工作组,该局7个驻村工作组在防疫一线充分发挥了先锋队作用。一是第一时间奔赴一线。1月27日,该局迅

速通知17名驻村工作队员,分头奔赴堰下村、石山村、葛蒲村、浪口村、田铺村、界上村、北上村,

正月初三全部到岗到位,进入“战时”状态,协助镇、村投入到疫情防控工作中。二是风雨无阻坚守一线。驻村工作组坚决落实联防联控措施,在进村路口设立疫情监测点,对过往车辆及人员进行登记检查和体温检测排查,严把疫情输入关口,实行24小时值班值守。三是勇挑重担奋战一线。采取带头分片包干,逐组、逐户开展排查登记,同时,广泛宣传引导,利用“大喇叭”宣传疫情防控措施,教育引导群众不信谣、不传谣,不开展任何形式的宴席、聚会活动,做好隔离人员和困难村民的生活保障。引导村民及时清运垃圾,对公共区域进行消毒,构筑了严密群防群控防线,形成了人人参与、人人防治的群防群控格局。

聚焦重点,确保防疫复工“两不误”

针对企业复工复产人员车辆、防控物资、要素保障等问题,住建局高度重视,成立工作专班,为企业排忧解难,落实专人配合企业协调调度,两手抓,两不误。一是加强企业宣传教育。进一步普及疫情防控知识,帮助务工人员做好个人防护和环境保护工作,切实增强从业人员科学防护意识和能力。二是强化协调服务意识。健全细化工作机制,加强企业疫情防控管理,切实做好服务企业,确保复工复产平稳到位。三是积极配合各社区,认真指导帮扶村,做好“四早”工作,确保防疫和复工两不误。

崇阳开展全民国家安全教育日活动 增强市民国家安全意识

本报讯 见习记者龚柳颖报道:4月16日,崇阳县经济开发区组织社区居民和132家企业员工,在开发区开展“全民国家安全教育日”普法宣传活动。

本次活动通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传资料等多种形式进行宣传,工作人员为大家发放了《国家安全法》、《反间谍法》、《反恐怖主义法》等宣传资料,大力宣传普及“国家安全、荣誉和利益是每个公民、组织应尽的义务”、“切实加强国家安全工作,严厉打击危害国家安全的犯

罪行为”等法律精神,号召大家增强尊法守法的意识,积极与一切危害国家安全的行为作斗争。

通过宣传教育活动,使维护国家安全人人有责的观念更加深入人心,增强了市民自觉维护国家安全的责任感、使命感。

公共法律服务之窗

崇阳县司法局协办

桂花泉镇 紧绷护林防火安全弦

本报讯 通讯员毛雪飞报道:近年来,崇阳县桂花泉镇紧绷护林防火这根弦,成立森林防火指挥部,按部就班层层落实责任,筑牢护林“防火墙”,确保辖区内护林防火安全。

该镇强化政治“高度”。镇党委政府成立桂花泉镇森林防火指挥部,通过班子会“谋”、专题会“议”,凝聚工作共识,健全镇干部包村、村干部包片、组长包地段、护林员包山头的网格化工作格局,确保层层落实责任。

强化宣传“广度”。固定一台专职巡逻车,进行流动宣传和督查督办,并为全镇所有机关干部、镇直干部、村干部的车辆配备扩音喇叭,宣传自编的“防火顺口溜”;在重点防范区域张贴森林防火“戒严令”和“十不准”280份;利用村村响广播、镇村组三级工作微信群等平台广泛开展森林防火、文明祭祀宣传。

强化演练“硬度”。组建镇村两级森林防火突击队,镇级防火突击队2支,每支队伍20人,村级

防火突击队8支,每支队伍10人,已经与桂花林场管理局防火突击队联合开展培训演练2次。并定期检查各种灭火器和设备,以保证各种扑火工具、扑火物资设备保持齐备完好。

强化管控“精度”。全面摸排全镇“痴、呆、傻”人员21名,登记造册并确定包保责任人,落实监护管理;在全镇16个进山路口设立检查站,设置警示标牌,每个检查站配备两名护林员,对过往人员车辆进行登记,严禁人员携带火源入山;成立8支巡逻小分队,对田间地头等重点地段实行定人定时定点巡查,禁止秸秆焚烧和野外农事用火,全天候监测森林防火。

强化应急“力度”。各村实行驻村干部24小时驻村值守,镇值班室实行24小时领导带班值守,一旦发生火灾,镇主要领导第一时间前往一线指挥,调动一切救援力量全力组织扑救,坚决做到“有火必报、报扑同步”,确保打早、打小、打了。

石城税务分局 爱国卫生与税收宣传两不误

本报讯 通讯员丁俊伟、刘智利报道:根据爱国卫生运动工作安排和支持复工复产政策需要,近日,崇阳县税务局石城税务分局全体干部职工走上街头开展清扫街道、政策宣传等一系列活动,在疫情防控的特殊时期,用实际行动传递爱卫生、重健康的意识,也为下一步重点工作打下坚实基础。

该分局干部职工顶着灰尘、戴着口罩,仔仔细细清扫每一个角落,对那些占道经营的小商贩进行耐心劝阻,引导他们文明摆摊。“现在正是疫情防控时期,更要注重卫生安全,请你们每天打扫好门口的卫生,记得勤洗手、戴口罩、不聚集。”经过每家商户,分局干部职工

都会向他们宣传爱国卫生知识。通过努力,街道的卫生状况得到了明显改善,群众也对爱国卫生运动的开展纷纷点赞叫好。

与此同时,该分局以第29个全国税收宣传月活动为契机,向商户们发放最新的疫情防控税收优惠政策手册和个人所得税年度汇算清缴辅导资料,了解复工复产后的经营情况,现场为部分商户解决涉税问题。

该分局局长黄文胜表示,下一步将继续做好疫情防控,持续开展便民办税春风行动,落实税费改革任务,抓实汇算清缴辅导,把税务力量延伸到各项重点工作的最前沿。

高视乡义源村开展“点对点”服务 298个岗位送到群众家门口

本报讯 全媒体记者黄芷贻报道:为促进建档立卡贫困户劳动力转移,带动农村群众就业增收,4月14日,崇阳县城市管理执法局和人社局联合搭建就业平台,在高视乡义源村便民中心举办了一场特别的招聘会,以“点对点”的形式把岗位送到群众家门口。

当天,义源村的村民们早早地来到招聘现场,在咨询台前了解企业用工需求及工资待遇等情况,并在工作人员的讲解下,了解

贫困劳动力转移、劳动维权、就业创业等政策知识。高视乡义源村党支部书记张阳告诉记者,通过驻村单位联系了8家企业,提供298个岗位供群众选择,让他们能够在家就近就业。

今年以来,为降低疫情对农村劳动力就业的影响,崇阳县采取“送岗进村”、“送岗到家门口”等方式开展招聘活动,满足群众在家门口就业的需求,全力解决农村群众就业服务“最后一公里”的问题。

遗失声明

崇阳旺平汽车销售服务有限公司统一社会信用代码:914212230949837055不慎遗失湖北崇阳农村商业银行股份有限公司城北支行开户许可证,账号:82010000001408482,特声明作废。程雄健不慎遗失2017年4月19日大世界手机维修柜押金收据一张,号码:8715070,特此声明作废。崇阳融媒体中心(纳税人识别号12421223MB19745792)不

慎遗失崇阳县肖岭乡卫生院2019年10月30日湖北增值税普通发票一张,号码:NO.56138429,特此声明作废。程继群、杨艳峰不慎遗失房产证一本,房屋座落:天城镇新建中路(原国土局)A栋1单元4层401室,面积:138.99平方米,不动产权证号:鄂(2017)崇阳县不动产权第0001266号,特此声明作废。郑祖青(422325197310123256)不慎遗失《食品经营许可证》,编号:JY24212230000429,特此声明作废。2020年4月20日